



ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ
СУДОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ
В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

„27” грудня 2016 року

м. Одеса

№ 136-зп

**Про оголошення конкурсу
на заміщення вакантних посад
головного спеціаліста відділу
організаційного забезпечення діяльності
судів та судової статистики,
провідного спеціаліста відділу
організаційного забезпечення діяльності
судів та судової статистики
ТУ ДСА України в Одеській області**

Відповідно до статей 20, 22, 23 Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 № 889-VIII, Постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби» та у зв'язку із наявністю вакантних посад головного спеціаліста відділу організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики, провідного спеціаліста відділу організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики ТУ ДСА України в Одеській області **НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити конкурс на заміщення вакантних посад головного спеціаліста відділу організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики, провідного спеціаліста відділу організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики ТУ ДСА України в Одеській області.

2. Сектору по роботі з персоналом ТУ ДСА України в Одеській області (Рось О.В.) забезпечити розміщення оголошення про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад головного спеціаліста відділу організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики, провідного спеціаліста відділу організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики ТУ ДСА України в Одеській області на офіційному веб-сайті ТУ ДСА України в Одеській області та Нацдержслужби.

3. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантних посад головного спеціаліста відділу організаційного забезпечення діяльності судів

та судової статистики (додається), провідного спеціаліста відділу організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики (додається) ТУ ДСА України в Одеській області.

4. Визначити строк подання документів для участі в конкурсі – 15 календарних днів з дня оприлюднення інформації про проведення конкурсу.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишити за собою.

В. о. начальника управління



В.М. Глущенко